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Period
Semester Examination Dec-
2020

School School of Languages Linguistics & Indology Department Department of Arabic

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 19

Yes : 19

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 19

Yes : 19

No : 0

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 19

Yes : 17

No : 2

Yes

100%

Yes

100%

Yes
No

10.5%

89.5%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 19

Excellent
: 16

Good : 2

Average
: 0

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No.

2 No.

3 Ok

4 Excellent

5 We all are want face to face classes

6
کورس بہت ہی اچھا رہا, نیز اس کو حاصل کرنے کے ذرائع بہت مفید رہے اور اسی کے ساتھ ساتھ معلم کی کوشش بھی
مفید ثابت ہوئ

7
میری رائے کورس کے بارے میں ہے۔ اس کورس میں داخل ہونے والے طلبہ اکثر و بیشتر مدارس سے متعلق ہوتے ہیں، جنہیں
پہلے ہی سے عربی پر کافی حد تک عبور حاصل ہوتا ہے، اس لئے میری رائے میں اس کورس میں مزید اضافے کی ضرورت
ہے۔

8 No

9 نہیں

10
جی محترمہ ثمینہ تابش صاحبہ اپنے بہترین انداز تدریس اور عمدہ ترین صلاحیتوں سے کے پیش نظر ہم طلبہ کے درمیان
بے اپنا اونچا مقام رکھتی ہیں

11
السلام علیکم و رحمۃ اللہ و برکاتہ! حضرت اگر اسی طرح دل کھول کر پڑھاتے رہیں تو ایک دن ہم لوگ کچھ بنکر نکلیں گے
انشاءاللہ

12 نہیں الحمداللہ بہترین ہے

13 Onlian acha nahi lag raha he sir sir

14 No

15 No

16 عربی سے انگریزی کو اور مظبوط، کیا جائے

17 اخلاق بہت عمدہ ہے

18 نہیں

19 گرامر کی ایک ضخیم کتاب ہونے چاہیے جس پڑھنے میں آسانی ہو

Excellent
Good
Poor10.5%

84.2%


